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ELŐTERJESZTÉS 

 
„Dévay Gyula Közművelődési Díj” adományozásáról 

 
 „Dévay Gyula Közművelődési Díj” kitüntetés adományozható a településen kiemelkedő 
közművelődési-, közösségszervező-, közgyűjteményi-, helytörténeti munkát kifejtett 
személyeknek. A kitüntetéssel egy, a kitüntetett nevével és a kitüntetés évével ellátott 
oklevél, valamint pénzjutalom adományozható. Kétévente egy kitüntetés adományozható. A 
kitüntetendő személyekre vonatkozóan bárki javaslatot tehet. 
A kitüntetésről szóló döntést az adományozás évében június 30-ig kell meghozni. A 
kitüntetés átadási ideje az augusztus 20-ai Városi Ünnepség.  
A díjra javasolt személyi ajánlás az előterjesztés mellékletét képezi. 

Kérem a Tisztelt képviselő-testület tagjait álláspontjuk kialakítására. 
 
 
Biatorbágy, 2021. június 3. 

Tarjáni István s.k. 
polgármester 
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Határozati javaslat 
Biatorbágy Város Polgármesterének  

../2021. (…….) határozata 
„Dévay Gyula Közművelődési díj” kitüntetés adományozásáról 

 
ZÁRT 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá 
kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a 
veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) kormányrendeletre 
való hivatkozással a képviselő-testület feladat- és hatáskörében eljárva Biatorbágy Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 3/2001 (04.10.) Ör. sz. rendeletében foglaltak 
alapján Bunth Edina részére „Dévay Gyula Közművelődési díj„ kitüntetést adományozok. 
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LAUDÁCIÓ 

 

Bunth Edina meghatározó személye Biatorbágy közművelődésének, a település 

kulturális életének. Már gyerekkorában aktívan részt vett települési, térségi és országos 

versmondó megmérettetéseken, valamint az iskolai előadások alkalmával is aktív szerepet 

vállalt. Az évek múlásával lelkesedése és elhivatottsága nem csökkent, jelenleg is örömmel 

mutatja be versmondó készségét a Juhász Ferenc Művelődési Központ irodalmi rendezvényein, 

de számtalanszor közreműködött már a város más rendezvényein is, mint házigazda, 

konferanszié.  

Az irodalom mellet életének és kulturális érdeklődésének másik jelentős eleme a 

nemzetiségi hagyományok ápolása, hiszen ő maga is német nemzetiségi felmenőkkel 

büszkélkedhet. Szabó Juliannával közösen már tizenöt éve egyengeti a Füzes Táncegyüttes 

csoportjainak útját, a német nemzetiség tánckultúráját már több korcsoporttal szerettette meg.  

Koreográfusként közreműködött a Füzes táncegyüttes előadásainak megalkotásában, amelynek 

eredményeként a felnőtt- és gyermekcsoportok is arany minősítést, valamint fesztiváldíjat 

nyerhettek el. Szakmai tevékenységének elismeréseként 2017-ben a Landesrat (Magyarországi 

Német Ének-, Zene- és Tánckarok Országos Tanácsa) a magyarországi német néptánc 

kultúráért nyújtott kiemelkedő munkássága miatt kitüntetésben részesítette.  

A német nemzetiségi kultúra ápolása fontosságát bizonyítja az is, hogy az utóbbi 

években a Landesrat ifjúsági szekciójának vezetőjeként tevékenykedik, emellett pedig 2019-

ben a biatorbágyi Német Nemzetiségi Önkormányzatban is mandátumot szerzett.  

Bunth Edina egész életében elkötelezetten törekedett a magyar és a nemzetiségi kultúra 

megismerésére és továbbadására. Elhivatottságának köszönhetően biztosított a település és a 

német nemzetiség tánchagyományinak fennmaradása. Lokálpatrióta gondolkodásmódja 

tükröződik nemzetiségi képviselői, táncoktatói és egész közéleti tevékenysége során.   

 

 

Tálas-Tamássy Richárd 

alpolgármester sk. 
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